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E l ő t e r j e s z t é s 
III. fordulós hosszabb időtartamú közfoglalkoztatásban való részvétel tárgyában 

 
 Hajdúhadházi Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 

2011. szeptember 29-én tartandó rendkívüli ülésére 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központ Hajdúhadházi 
Kirendeltségéhez – korábbi pályázati rendszertől eltérően 2011. szeptember 01.-től - kérelem 
benyújtására van lehetőség a hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás: a helyi önkormányzatok 
közfeladat ellátását segítő 2011. évi támogatására. 
 

Mely tevékenységek támogathatóak? 
A 2011. évi CVI. törvény alapján kérelem benyújtására jogosult közfoglalkoztatók kérelem 
útján kaphatnak támogatást kötelezően ellátandó, illetve önként vállalt a lakosságot vagy 
települést érintő feladatok ellátására vagy közhasznú tevékenység folytatására.  
 
Kik kérelmezhetik a támogatást? 
Kérelmet nyújthat be  
−−−−    helyi és kisebbségi önkormányzat, valamint azok jogi személyiséggel rendelkező 

társulása, 
−−−−    költségvetési szerv, 
−−−−    egyház, amennyiben a foglalkoztatás nem hitéleti tevékenység keretében történik, 
−−−−    nemzeti civil alapprogramról szóló törvényben meghatározott civil szervezet, 
−−−−    közhasznú szervezet1, 
−−−−    az állami és önkormányzati tulajdon kezelésével és fenntartásával megbízott, vagy erre a 

célra az állam, önkormányzat által létrehozott gazdálkodó szervezet, 
−−−−    vízitársulat, 
−−−−    erdőgazdálkodó2, 
−−−−    szociális szövetkezetek Ksztv. által elismert közhasznú tevékenységek körében, 
vasúti pályahálózat-működtető szervezet a vasúti pálya és környezete tisztántartásával, a 
kapcsolódó területek növényzetének karbantartásával, vasúti üzemi létesítmények fenntartója 
az üzemi létesítmény állagmegóvásával kapcsolatos feladatai ellátásában. 
 
A támogatás mértéke, időtartama 
 
A foglalkoztatás időtartama 2 - 12 hónap lehet, és napi 6 - 8 órás munkaidőben történik. 
A települések hátrányos helyzetével, gazdasági erejével összhangban a támogatás a 
közfoglalkoztatási bér és járulékok összegének 80%-a.  

                                                 
1 Kivéve: a Magyar Felsőoktatási Akkreditációs Bizottság, a Felsőoktatási és Tudományos Tanács, a Magyar Rektori 

Konferencia, valamint a nem költségvetési szervként működő felsőoktatási intézmény. 
2 Amennyiben a közfoglalkoztatás keretében az erdő külön törvényben meghatározott közjóléti céljainak megvalósítása 

érdekében végzett feladatok ellátására, a természeti károkat szenvedett erdőterületek rehabilitációjára, erdészeti sétautak, 

turistautak és tanösvények kijelölésére, karbantartására, határjelek és környezetének karbantartására, tűzpászták készítését és 

tűzmegelőzést szolgáló feladatok ellátására, kommunális hulladék gyűjtésére és elszállítására, az erdőterület kommunális 

szennyeződéstől való tisztítására kerül sor. 
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A közfoglalkoztatási bérek és járulékok mellett a foglalkoztatással összefüggő 
közvetlen költségek is érvényesíthetők a bér- és járuléktámogatás legfeljebb 20%-ának 
mértékéig.  
 

közvetlen költségek:  
– a munkaruha és egyéni védőeszköz költsége: a munka- és védőruházat 

beszerzési kiadásai. (Pl: munkavédelmi bakancs), 
– a munkavégzéshez nélkülözhetetlen munkaeszközök, továbbá a munkavégzés 

során közvetlenül felmerülő anyagok, segédanyagok költsége, a kirendeltséggel 
történő előzetes egyeztetés szerint (Pl: lapátok, gereblyék, seprű,), 

– munkába járással kapcsolatos utazási költség: utazási költségtérítésről szóló 
jogszabály szerint a munkaadót terhelő utazási költség, 

– munkásszállítás költségei. 
Amennyiben a foglalkoztató általános forgalmi adó (ÁFA) levonási joggal 
rendelkezik, és azt érvényesíti, úgy a dologi költségek ÁFA nélküli összege 
számolható el. 

 
A támogatás segítségével foglalkoztatható személyek köre 
A hosszabb időtartamú közfoglalkoztatásba elsősorban a foglalkoztatást helyettesítő 
támogatásra jogosultak vonhatók be. Abban az esetben, ha a benyújtott kérelemben megjelölt 
munkakörre a kirendeltség nem tud megfelelő olyan munkaerőt biztosítani, aki jogosult a 
foglalkoztatást helyettesítő támogatásra, akkor más, álláskeresőként nyilvántartott  személy 
foglalkoztatása is támogatható. 
 
A kérelem benyújtásának menete 
A kérelmet a tervezett közfoglalkoztatás helye szerint illetékes munkaügyi központ 
kirendeltségéhez, több munkaügyi központ illetékességi területén megvalósuló 
közfoglalkoztatás esetén a közfoglalkoztató szerint illetékes munkaügyi központ 
kirendeltségéhez kell benyújtani. 
 
A kérelem tartalma 
A kérelemnek részletes leírást kell tartalmaznia arról, hogy milyen szakképzettségű 
álláskeresőkkel, milyen költségekkel, milyen feladatot kívánnak megvalósítani. A 
kérelmezőknek munkatervet és ezt megalapozó költségvetést kell kidolgoznia. A 
közfoglalkoztatási támogatás igénybe vételének tervezésekor a szaktudást, vagy szakmai 
gyakorlatot igénylő munkafeladatok ellátására javasolt e típusú támogatási lehetőség. 
 
A kérelem elbírálása, a támogatás nyújtásának egyéb feltételei 
A kérelemmel összefüggő tennivalók és eljárások tekintetében a közigazgatási hatósági 
eljárásról szóló 2004. évi CXL törvény szabályai szerint kell eljárni. 
A kérelem támogatásáról a munkaügyi központ kirendeltsége mérlegelési jogkörben dönt a 
kérelem beérkezését követő 30 napon belül. Abban az esetben, ha a kirendeltség nem tudja 
biztosítani a kérelem teljes támogatását, minimum egy esetben egyeztetnie kell a 
kérelmezővel a döntést megelőzően.  
 
A kérelem pozitív elbírálását követően a kérelmezővel a kirendeltség hatósági szerződést 
köt, melyben részletesen rögzítésre kerülnek a támogatással kapcsolatos jogok és 
kötelezettségek, a támogatás elszámolására vonatkozó szabályok. A foglalkoztatást csak a 
hatósági szerződés megkötését követően lehet megkezdeni, a foglalkoztatottakat a 
kirendeltség közvetítheti ki a közfoglalkoztatóhoz.  
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A kiközvetített álláskeresők foglalkozás- egészségügyi vizsgálatra történő beutalását a 
foglalkoztató kezdeményezi, az önkormányzaton keresztül bonyolítja, a vizsgálat költségét a 
munkaügyi központ finanszírozza.  
A kérelmezőnek a munkaerőigényét a kérelmével egyidejűleg, de legkésőbb 15 nappal a 
tervezett foglalkoztatást megelőzően kell bejelentenie. A kirendeltség a közvetítést a hatósági 
szerződés megkötését követően haladéktalanul megkezdi.  
 
A támogatás folyósítása: 
 
A támogatás elszámolásának és folyósításának részletes szabályait a hatósági szerződés 
tartalmazza. A foglalkoztató köteles értesíteni az illetékes kirendeltséget a munkaszerződés 
megkötéséről azzal, hogy a munkaszerződést a hatósági szerződés megkötését követő 10 
napon belül, de legkésőbb az első elszámolással egyidejűleg benyújtja. 
A bérköltség elszámolása havonta utólag történik, a munkáltató által leadott elszámoló lap, 
valamint a kifizetést igazoló bizonylat alapján. 
A közvetlen költség elszámolása a hatósági szerződésben meghatározott bizonylatok alapján, 
utólag történik, legkésőbb a bérköltség utolsó elszámolásával egyidejűleg. A bizonylat kelte 
nem lehet korábbi a hatósági szerződés megkötésének dátumánál. 
 
Előleg igénylése: 
 
A kérelmezők egy alkalommal előleget igényelhetnek. Az előleg folyósításáról a kirendeltség 
mérlegelési jogkörben dönt.  
Az előleg összege legfeljebb a megítélt bér és járulék támogatás 1 hónapra vetített összege 
lehet, melyet a munkaügyi központ a szerződés megkötését követő 15 napon belül utal a 
munkaadó részére. 
 
Hajdúhadház városban a hosszabb távú közmunkaprogram III. ütemében 6 fő 
közfoglalkoztatását kívánjuk megvalósítani 2011. október 1-jétől 2011. november 30-áig.  
A polgármesteri hivatalban 3 fő irodai kisegítő munkakörben 8 órás munkaidő-beosztással, 
1 fő 6 órás szakképzett műszaki ügyintéző 6 órás munkaidő-beosztással kerülne 
alkalmazásra, illetve 2 fő 8 órás munkaidő-beosztású kézbesítő alkalmazásáról 
gondoskodnánk. 
 
A III. ütem ű hosszabb időtartamú foglalkoztatás költségvetése elkészült: 
 
 
Saját erő (20 %):           155.949   Ft. 
 
Bér- és járuléktámogatás (80%):  623.796   Ft. 
 
Eszköz támogatás (100 %):       124.759  Ft. 
 
Teljes támogatás:                         748.555  Ft. 
 
Teljes projekt költség:                 904.504    Ft. 
 
Ezek az összegek 20%-os saját forrás igénybe vételével képződtek. 
 
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot tárgyalja meg, és 
hozza meg döntését:   
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……../2011 (……….) HÖ. számú határozat 

 
 
Hajdúhadház Városi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Szabolcs-
Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központ Hajdúhadházi 
Kirendeltsége által meghirdetett közfoglalkoztatási támogatás keretében a hosszabb 
időtartamú közfoglalkoztatás III. fordulójára kérelmet  nyújt be. 
 
A projekt kertén belül Hajdúhadház Város Önkormányzata összesen 6 fő közmunkást biztosít, 
akik települést érintő önkormányzati közfeladatokat látnak el. 
 
A kérelem tárgya: 2011. október 01. és 2011. november 30. között elsősorban a 
foglakoztatás helyettesítő támogatásra jogosult, regisztrált álláskereső személyek 
foglalkoztatása. 
 
A Képviselő-testület vállalja, hogy a program kapcsán felmerülő önrészt, 160.000 Ft. 
összeget a 2011 évi költségvetésének terhére fedezi. A saját forrás összegével a 2011 évi 
költségevetési rendeletet módosítani kell. 
  
Megbízza a Polgármestert, hogy gondoskodjon a saját forrás 2011 évi költségvetési 
rendeletbe történő beépítéséről és a kérelem benyújtásáról. 
 
Határidő: 2011. szeptember 29. 
Felelős: Csáfordi Dénes 

   polgármester 
 
 

Hajdúhadház, 2011. szeptember 27. 
 
         Csáfordi Dénes s.k. 
               Polgármester 

 
 
Az előterjesztés összeállította: Kovács Tamás 
   Általános igazgatási csoportvezető 


